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Митрополит Јоаникије на Михољској Превлаци: 
Анђели нас приводе Христу Спаситељу и 
стално служе нашем спасењу

Његово Високопреосвештенство Митрополит црногорско-приморски г. 
Јоаникије служио је данас, на Аранђеловдан, своју Крсну Славу Свету службу 
Божију у манастиру Светих архангела на Михољској Превлаци код Тивта.

Саслуживало му је свештенство више епархија СПЦ.

У литургијској бесједи Владика је рекао да превлачка светиња од прије 
Немањића, послије Немањића до наших дана, вјековима свијетли свима нама.

“И када чинимо овај дивни и велики сабор за празник и за Славу ове свете 
обитељи, на празник Светих архангела Михаила и Гаврила и осталих 
небеских сила бестјелесних, ми смо у заједништву и са Светим арханђелима и 
са свима онима који су се прије нас овдје сабирали кроз вјекове”, рекао је 
Митрополит Јоаникије.

Додао је да се посебно сјећамо наше старе историје и Светога Саве који је на 
овом мјесту установио Зетску епископију из које је узрасла Митрополија 



црногорско-приморска.

Подсјетио је да је ова света превлачка обитељ дала многе Божије угоднике, 
епископе, игумане, монахе, вјернике.

“Сви који су овдје долазили, одлазили су одавде са великим даровима у својој 
души којим их је Бог обдарио. Кад год се овдје саберемо, удишемо светињу, 
благоуханије и мири Светих мученика превлачких”, рекао је он.

Говорећи о служби Светих арханђела и анђела, Владика је рекао да смо ми 
људи ограничени тијелом и гријехом и да стога не можемо да сагледамо оно 
што је небеско, осим онога што нам је већ откривено.

“А Господ је открио службу својих Светих анђела нама по својој милости од 
давних времена. Знамо да су се Свети арханђели и анђели јављали људима. 
То читамо у Светоме Писму”, подсјетио је Владика Јоаникије.

Нагласио је да када нам дође нека добра, исправна мисао, која може да 
промијени наш живот и која нас окреће ка добру уз ту мисао је дошао и Свети 
анђео, чувар наш.

“И ево, као што смо се ми данас сабрали овдје око престола Божијега на 
темељима ове светиње, тако су непрестано анђели Божји око престола 
Божјега на небесима. И они као умна и бестјелесна бића пријемчиви су за 
Божју свјетлост. Њоме се испуњавају, њоме дјелују, њоме се радују. Та Божја 
свјетлост и Божја сила и истина их укрепљује на непрестано славословље 
Божијег величанства. Они прослављају Бога због Његове творачке моћи, који 
је ни из чега створио небо и земљу. Они му непрестано узносе хвалу и пјевају 
Трисвету пјесму: Свјат! Свјат! Свјат Господ Саваот”, нагласио је Митрополит 
Јоаникије.

Казао је да они непрестано творе вољу Божију и на небу и на земљи, чувају 
Божју творевину и Божју милост преносе на њу.

“А нарочито доносе Божју милост, истину и љубав Божију нама људима. А у 
искуству Цркве говори се да Бог сједи на херувимима. То значи на крилима 
њиховим Господ сам приступа нама. Божију милост нам на такав начин 
анђели доносе”, објаснио је Митрополит Јоаникије.

Владика је на крају подсјетио на ријечи Светога Писма да се мноштво анђела 
на небесима радује свакоме грешнику који се каје.

“Они нас приводе Христу Спаситељу и стално служе нашем спасењу”, 



закључио је Митрополит Јоаникије.

Након Литургије благосиљан је и преломљен славски колач.
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